



“贷款炒股”风险显现

近日,股市的火热行情吸引了不少资金“跑步入场”。有贷款中介借机开始推波助澜诱导投资者“贷款入市”。

随着近几个交易日股市回调,“贷款炒股”的初期风险已开始显现。部分“贷款入市”的股民账户出现净亏,还款压力激增。此外,随着银行强化资金动向监测,部分股民或面临“抽贷”风险。

一些股民贷款冲入股市

10月6日,因为理财产品要下个月才能赎回,李明(化名)联系了中介,从银行贷出一笔5万元的消费贷,这也是他打算节后入市的“本钱”。

在这一天,刚从某重点金融高校毕业的王腾(化名),也腾挪出12万元的储蓄和理财资金,同时借入一笔1万元的消费贷,准备节后冲入股市。

投资者热衷拉高杠杆入市背后,也离不开中介

“贷款炒股”被套在最高点

“贷款炒股”的风险开始逐渐显现。

10月8日9:30,开盘瞬间,李明和王腾的心都提到了嗓子眼。王腾发现自己选的热门ETF开盘几乎就涨停,根本买不进去。李明则是在集合竞价阶段就挂单,为了确保能买入,他直接挂出了涨停价,希望能在开盘阶段“抢筹”。

10月8日10:00,股市震荡回落,李明忍不住频繁刷新券商APP,每次刷新账户里的金额都会减少几

逾30家银行发通知:不准贷款炒股

银行目前是否能有效监测贷款资金动向?多位受访机构人士表示,以目前的技术手段,实际贷后监管仍存在难点。

“消费贷贷后监管的主要途径是电话回访和贷后用途凭证核查。”某股份行贷后管理人士告诉记者,目前有些银行设置了智能贷后管理系统,但是由于投资者规避银行监测有许多方式,比如提取现金等,因此仅靠技术手段也无法完全禁止信贷资金流入股市。

目前,超过30家农商行、村镇银行、农信社密集

的推波助澜。

上周,社交平台上资金中介们开始密集发布“牛市加仓资金”“快速贷款入市”等推广语,引导客户借债炒股。

一位信贷中介称,近一周“借贷入市”业务火爆,仅他自己经手的“贷款入市”业务就有二十多单,其中甚至有金额达到百万元的“大单”。

百。王腾看价格回落,找准时机买入多款“热门”ETF。截至收盘,李明由于高位买入,出现小幅亏损。王腾则小赚1000多元。

但此后行情出现反转趋势。9日接近中午,王腾的当日收益已经开始出现亏损。等到9日下午,情况变得更糟,王腾持仓的ETF亏损进一步加大,快速亏掉此前涨幅。到了10日收盘时,王腾已亏损近1万元,李明亏损了8000多元。如果算上贷款的成本,实际亏损更高。

发布严禁信贷资金流入股市的公告。记者梳理上述公告发现,大多银行表述类似,均提及“不得将信贷资金流入股市、债券、期货及理财市场”。

8月12日,江西永新农村商业银行因贷款“三查”不尽职,个人贷款资金流入股市等原因,被罚款120万元;7月2日,浙江富阳恒通村镇银行因贷后检查不到位,个人经营性贷款资金被挪用于股市等原因,被罚款25万元。

(据第一财经)

近2000头野猪“包围”河南西峡县

前段时间,宁夏西吉县招募“野猪猎人”称捕杀一头野猪奖2400元的消息引发全网关注。不少网友和专业狩猎队纷纷表示想要加入“赏金猎人”的队伍。而远在900公里外的河南西峡县护农护林狩猎服务队却放弃前往,因为他们要留在本地,守护自己的家园。

10月12日,随着一场秋雨的到来,河南当地的护农任务更加严峻起来。当天,记者在南阳西峡见到了西峡县护农护林狩猎服务队队长楚风,据其介绍,随着深秋的到来,天气逐渐变冷,野猪也需要贴“秋膘”,而山上可供野猪食用的食物越来越少,于是野猪开始频繁下山觅食。“野猪嗅觉特别灵敏,闻着红薯味就去拱红薯地了。”而山下的农户有可能一夜之间就颗粒无收,不少农户向护农队发出了求助。

“每天接到村民的线报,包括我们近期飞无人机查看(野猪活动),在我们河南西峡县城周边的野猪接近2,000头,这还不说更远的山区,更远山区数量会更多。”楚风说,接下来他们会集合护农队力量,全力帮农户将附近有威胁性的野猪“拿下”。

(据大院新闻)

撒哈拉沙漠发洪水了 已有三五十年未见

10月13日,撒哈拉沙漠部分地区近日遇到罕见降雨,雨量之大为数十年少见,导致一些地方出现水从沙丘中冒出的奇景,有些干旱地区甚至遭遇暴雨引发的洪水。

摩洛哥气象总局工作人员侯赛因·尤阿贝卜说:“我们已有三五十年没在这么短时间内下这么多雨了。”摩洛哥大部分地区已连续6年干旱,农民不得不休耕,城市和村庄被迫实行定量供水。这场降雨可能有助补充沙漠下的地下水含水层,但尚不清楚能在多大程度上缓解旱情。(据财联社)

又一名联合国驻黎维和人员中弹

40国发表联合声明强烈谴责

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)当地时间12日通报,又一名维和人员11日夜中弹受伤。40个向联黎部队派遣维和人员的国家12日发表联合声明,“强烈谴责”近期针对联合国维和人员的袭击。

波兰常驻联合国代表团在社交媒体发布的这份联合声明敦促,针对维和人员的袭击“必须立即停止”,同时应对袭击进行“充分调查”。

上述派遣国重申,全力支持联黎部队的任务和活动,其主要目标是在黎巴嫩南部及中东地区实现稳定和持久和平。“我们敦促冲突各方尊重联黎部队的存在,这意味着各方有义务在任何时间保证其人员安全。”(据央视新闻)

黎巴嫩将进口中国电子产品

近日,黎巴嫩多地接连发生通信设备爆炸事件,造成大量人员伤亡。黎巴嫩中国商会主席在接受CGTN采访时表示,由于通信设备爆炸的影响,黎巴嫩和许多国家将减少从西方进口科技产品,增加从中国进口包括手机在内的电子产品。(据环球时报)

(据澎湃新闻)



“星舰”发射塔首次成功回收火箭

当地时间10月13日,SpaceX“星舰”飞船开启第五次试飞。升空约7分钟后,SpaceX按预定计划用发射塔捕回返回地球的“超重型”助推器。(据新华社)

决议通过与实现停火可能性都很低

宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新春:在联合国安理会通过这个决议基本上是不可能的,因为有美国在支持。美国是联合国安理会的常任理事国,只要有美国这一票的否决权,联合国安理会就不可能通过这个决议。即便是联合国安理

美媒:美国想消除黎真主党影响力

此外,美国《华尔街日报》近日报道说,美国正计划利用当前的黎以冲突,推动建立新的黎巴嫩政府,实现排斥或边缘化黎巴嫩真主党的目的。按照美国国务院发言人此前的说法,美国希望“消除”黎巴嫩真主党对该国政治的影响力。

对此,专家认为,这是美国借冲突干涉他国内政的又一个实例,而美国要想实现这个目标的难度也很大。

宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新

专家: 纯属一厢情愿 实施难度很大



当地时间12日,以军继续在黎巴嫩境内开展地面军事行动,并扩大了以色列北部的军事禁区范围,黎巴嫩真主党方面则持续使用火箭弹和无人机对以境内实施袭击。黎巴嫩总理米卡提11日敦促联合国通过安理会决议,要求以色列和黎巴嫩真主党实现“立即停火”。对此,专家分析认为,安理会通过决议和实现停火的可能性都很低。



“三镜联合”显身手,将胆结石一网打尽



▲毛先生给医院送来锦旗表示感谢。通讯员供图

近日,株洲恺德医院普外科又成功完成了一例三镜联合免T管处理胆总管结石手术。该手术术中联合使用了腹腔镜、胆道镜、胃镜,通过微创手术切除了胆囊,并取出胆总管结石,且无需长期带T管。这类手术已在恺德开展了2年多,为广大胆结石患者带来了高舒适度、高便利性的就医体验。

38岁的湘潭市民毛先生,2个多月前就出现了上腹部反复疼痛的情况。他在当地医院就诊,检查结果显示是胆囊结石、胆总管结石,他被建议进行胆囊切除、胆总管切口取石、T管引流手术,术后需带T管2个月再拔除。因为不想带T管,毛先生有些犹豫,经多方打听后,慕名来到株洲恺德医院解决困扰。医院普外科主任杨朝军带领团队,为其完善相关检查后,明确他为胆囊多发结石并胆囊炎、胆总管结石;考虑到毛先生的需求,决定为其开展三镜联合免T管处理胆总管结石手术。

杨朝军介绍,毛先生这类普外科临床常见病,以往传统的手术方式是经腹腔镜胆囊切除+胆总管探查+T管引流术。术后需带T管2个月,这严重影响患者的生活和工作,且病人长期携带T管还存在胆汁大量丢失、T管引流不畅、T管脱出可能造成胆漏等并发症风险。

得益于株洲恺德医院普外科27年腹腔镜技术的沉淀与发展,可以提供更多的选择供毛先生解决困扰。在杨朝军的带领下,在麻醉科、消化内科等多学科专家的支持下,成功为毛先生开展了腹腔镜等三镜联合手术治疗。“该手术只需在腹部开4个小口就能进行取石,免去传统手术术后需要携带2至3个月引流管的痛苦,舒适度更好,且不需要进行二次手术。”杨朝军介绍。此次手术的成功,不仅是恺德多学科间紧密团结协作的充分体现,也是普外科多年在微创外科领域不断精进技术的表现。

多年来,株洲恺德医院普外科医护团队始终秉承“以病人为中心”的理念,致力于为广大胆结石、胆管结石患者提供提供胆囊切除、保胆取石、胆管免T管等多种类型的微创手术,通过一步步的探索,实实在在为广大患者提供个性化的微创诊疗方案,让大众享受更优质的医疗服务。(通讯员/黎婕妍)

市二医院妇科巧用“环环相扣”解决困扰患者9年的痛

龙女士表示,为了缓解经期痛苦,她曾辗转多家医院求医问药,得到的回复都是:“建议手术切除子宫。”

这次来到市二医院,龙女士再一次说出了她的诉求:“肖主任,能不能不要切除子宫,再放置一次曼月乐环?您帮帮我吧。”

二医院妇科肖文红主任及其团队了解到龙女士有保留子宫的意愿,开展讨论后决定采用吉曼“组合环”形式为其治疗。

肖文红介绍:“病人子宫过大,宫腔过深,之前有放置曼月乐环脱落及下移的情况,此次上环再脱落的概率很高。而吉曼“组合环”将吉妮环和曼月乐环精心组合,利用曼月乐环中的药物治疗疾病,同时利用吉妮环的固定装置将曼月乐环稳稳地固定在子宫壁上,即可以保住患者的子宫,又可以减少月经量,达到满意的治疗效果。”

了解了吉曼“组合环”原理,龙女士同意手术。术后,她的月经量明显减少,痛经得以缓解。据悉,去年以来,市二医院妇科成功为多名子宫腺肌症患者放置了“吉曼环”,均获得良好的临床效果,解决了患者因子宫过大、宫口过松,无法放置曼月乐环治疗子宫腺肌症的困扰。(通讯员/李芳)

针对龙女士的情况,妇科团队开展病情讨论。通讯员供图

43岁的龙女士一直饱受月经量过多及痛经的折磨,并于9年前确诊子宫腺肌症并腺肌瘤。此前,在接受子宫肌瘤挖除术并上曼月乐环后,她的症状有所缓解。后来,因月经量增多,曼月乐环脱落,龙女士在经期又出现了量大、淋漓不尽,还伴有头晕乏力、贫血等症状。2022年,在市二医院妇科团队再次为其放置曼月环,缓解了上述症状。

9月12日,因阴道持续大量出血,龙女士来到市二医院妇科寻求治疗。经彩超检查,龙女士的子宫增大至怀孕3个月的孕妇大小,曼月乐环位下移。

夜不能寐,痛不欲生 原来是带状疱疹后遗神经痛惹的祸

近日,株洲市人民医院脊柱疼痛科再次收到患者送来的锦旗。“太感谢了,我终于可以睡个安稳觉了!”刘爷爷握着主治医师李湘陵的手,不停地说着感谢。

据了解,家住株洲市石峰区沈家湾2村的刘爷爷,在半年前患上俗称“蛇缠腰”的带状疱疹,并因多种原因导致治疗不及时,最后发展成了带状疱疹后遗神经痛。他表示,疼痛剧烈时几乎想要轻生,夜间发作明显,常常夜不能寐。这半年里,刘爷爷辗转省、市多家医院治疗,效果均不理想。

一次机缘,听闻亲朋的介绍,他慕名来到株洲市人民医院脊柱疼痛科主治医师李湘陵处。李医生详细询问病史及各项检查结果后,为他制定了治疗方案。“主要是在肌骨彩超和C臂机引导下,行脊神经背根神经节高场强射频加神经阻滞治疗。”李医生介绍。

住院期间,在科室医护人员的精心照顾下,刘爷爷的疼痛近乎消失。李湘陵表示,该技术在治疗带状疱疹后神经痛方面具有创伤小、恢复快等特点,且术中几乎无痛苦,越早治疗,越能尽快修复被损的神经功能。截至目前,株洲市人民医院脊柱疼痛科已经治愈了多例难治型带状疱疹后遗神经痛患者。

(通讯员/楚水莲)

市三医院中西医结合科医生聊 焦虑障碍的症状、治疗与预防

29岁的张先生是个做事一丝不苟、积极上进的人。去年5月份,他乘坐大巴外出工作时,突然感到心慌胸闷、心跳加速、惶恐不安。此后,他经常莫名地紧张担心,听到或看到不好的事情就会心跳加速,担心这些不好的事情会发生在自己身上。因此,他不敢看手机电视,甚至不敢与别人交流,怀疑自己得了心脏病。他先后到多家医院诊治,但均未发现明显异常,同时还出现了胸背部疼痛、全身疲乏、睡眠差等躯体不适。来株洲市三医院中西医结合科就诊后,经过系统的精神状况问诊和一系列的检查,他被考虑为焦虑障碍。

焦虑障碍有哪些表现? 焦虑障碍是临床上一种以担忧、紧张为核心症状的疾病,主要表现为发作性或持续性的情绪焦虑或紧张,并可伴有各种躯体化的症状。

1.精神症状:患者会有提心吊胆、恐惧和忧虑的内心理体验,同时伴有紧张不安的情绪。

2.躯体症状:在精神症状的基础上,患者还会伴发自主神经功能紊乱症状,如心悸、胸闷、气短、出汗、口干、便秘、尿频、尿急、肢体震颤等。

焦虑障碍如何治疗? 1.药物治疗:常用的抗焦虑药物包括SSRI类药物(如帕罗西汀、氟西汀等)、环酮类药物(如丁螺环酮、坦度螺酮等)以及安定类药物(如苯二氮卓类)。这些药物可以缓解焦虑急性期的症状,帮助患者减轻内心痛苦。

2.心理治疗:包括认知治疗、行为治疗或认知-行为治疗等,这些治疗方法对于治愈或缓解患者的焦虑症状是极其重要的。

3.中医治疗:中医治疗焦虑症的方法主要通过疏肝、补肾、健胃、宁心以达到安神、调理气血、平衡阴阳的目的。根据个人病情进行辨证论治,如使用中药汤剂、针灸治疗等。

4.减压手段:要学会科学认识压力,及时识别压力事件;辩证地看待压力事件,避免过于关注压力带来的负面影响;逐步增加心理弹性,避免过度追求完美和对自己要求过高。

预防与注意事项 1.保持健康的生活方式和良好的心理状态,避免长期处于高度应激状态。

2.对于具有焦虑倾向的人群,应及时进行心理干预和疏导。

3.如有疑似焦虑障碍的症状,应及时就医并接受专业诊断和治疗。(通讯员/刘淑旭)